令和３年度 常陸太田市プレミアム商品券令和3年11月30日
商工会

再々販売の概要

　令和３年度 常陸太田市プレミアム商品券の販売について、９月２４日から１０月８日まで事前申込み制による販売及び再販売を行った結果、残部が生じたため、下記により再々販売を行います。

【再々販売の概要】
販売冊数　　残部数約５，２００冊（１人上限４冊購入の場合：約１，３００人分）
※今年度 総発行冊数 ４０，０００冊
募集期間　　令和３年１２月６日（月）～ １２月１０日（金）
申込資格　　市民及び市内へ通勤通学をしている方で、第１回公募及び再販売で購入しなかった方を対象とする。
申込方法　　商工会又は市役所・各支所に備え付けの申込用紙により申込
※平日 午前８時３０分～午後５時１５分
　※申込資格確認後、商工会から購入希望者に購入引換ハガキを郵送する。
※申込が定数に達した場合は抽選とし、当選された方へのみ購入引換ハガキを郵送する。
※申込は１人１枚とし、１人で２枚以上の申込は無効となります。
購入限度　　１人４冊（２万円分）まで。また、申込後の冊数の変更は不可とする。
引換期間　  令和３年１２月２０日（月）～１２月２４日（金）
平日 午前９時～午後４時
引換場所　  常陸太田市商工会（常陸太田市中城町３２１０）
備考　　商品券の仕様や使用制限、使用期間等については第１回公募時及び再販売時と同様とする。
※使用期限：令和3年9月24日（金）から令和4年1月31日（月）まで
※購入限度：1人4冊まで

